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Beste vertegenwoordiger van een vereniging, 


Allereerst hoop ik dat u dit bericht in goede gezondheid ontvangt.

Het afgelopen jaar is voor iedereen uitzonderlijk geweest, zo ook voor ons bedrijf. Wij zijn weer met volle kracht bezig met het organiseren van de evenementen en aangezien we dit niet alleen kunnen, willen wij graag van uw hulp gebruik maken. Het is geweldig dat we de LONG DISTANCE (welke inhoud: 3,8 km zwemmen, 180 km fietsen en 42,2 km hardlopen) weer mogen organiseren. Het zou geweldig zijn als jullie kunnen informeren bij jullie vereniging of er mensen zijn die ons zouden willen helpen om dit evenement te doen slagen. .

Zoals gebruikelijk staat daar een vergoeding van 5 euro per uur per persoon voor de clubkas van uw vereniging tegenover.

Het volgende evenementen in Maastricht is als volgt gepland:

- IRONMAN: 6-7 AUGUSTUS 2022 -
We beseffen ons goed dat het coronavirus er voor kan zorgen dat u zich afvraagt of u wel of niet wil helpen dit evenement. Ik kan u verzekeren dat wij er bij het organiseren alles aan doen om dit voor de sporter, toeschouwer, maar zeker voor de vrijwilliger zo veilig mogelijk te laten plaatsvinden. We kunnen de hulp van uw vereniging goed gebruiken. We hopen u op 6-7 AUGUSTUS 2022 te mogen verwelkomen.  

Uiteraard houden wij de ontwikkelingen rondom het coronavirus goed in de gaten en zullen wij waar nodig verdere maatregelen of actie ondernemen. Mocht u vragen hebben of u alvast op willen geven om te helpen als vrijwilliger op (een van) onze evenementen, dan hoor ik het graag.
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